TAPU®BI IO CTPAXOBAHHIO T'PAXKJIAHCKO-IIPABOBOM
OTBETCTBEHHOCTH BJIAJAEJIBIIEB BOJHOI'O TPAHCIIOPTA

MepeyeHb KpUTEPUEB, HA OCHOBAHUM KOTOPLIX pasMep CTPaxoBoro Tapunda OyaeT M3MeHATbCS
(andbcpepeHuMpoBaTbCs), @ Takke BENMYMHBI 3TUX M3MEHEHMI

Kputepui

Bennunna
N3MEHEHUN

"og NnocTporikM cygHa

o1 0,85 oo 1,30

HasHa4yeHune ncnonb3oBaHns CcyaHa

o1 0,85 oo 1,30

Twun cygHa

o1 0,85 go 1,30

MecTo Bbinycka cyaHa

o1 0,85 0o 1,10

Feorpacbvm OBUWXEeHUdA, B TOM 4YMncne ganbHOCTb MapLIpyTOB

ot 0,80 go 1,30

TexHMYeckne xapakTepUCTUKK CyLHa

o1 0,85 oo 1,30

Cocrtas, kBanudukauus, npodeccmoHarnbHbIA ONbIT 3KMNaXxa

ot 0,80 go 1,30

Cratuctuka no ybbiTkam

o1 0,80 oo 1,25

Tabnuua Tapndgos

[pynina pyckos MuHMManbHbBIN BasoBbIli Tapud MakcumanbHbIn
Tapud Tapud
| 0,02% 0,46% 3,05%
1 0,02% 0,51% 3,38%
1] 0,02% 0,39% 2,59%

Puck rpa)KﬂaHCKO-HpaBOBOVI OTBETCTBEHHOCTU Nepen naccaxnpamm
Puck rpa)KﬂaHCKO-HpaBOBOVI OTBETCTBEHHOCTU Nepen TpeTbMn nnuamn.
Puck rpa)KﬂaHCKO-HpaBOBOVI OTBETCTBEHHOCTU Nepen rpy3oBriageibuamMmm

Mpumep pacyeTa TapuHOM CTaBKu:

B cootBeTcTBUM C oTBeTamm CTpaxoBaTensd Ha BCe BOMPOCHI 3asBMeHWs-aHKeTbl B Tabnuuy
3anMCbIBalOTCA MOMpaBOYHble KOIDMULUMEHTbI COrMacHO aHaeppanTuHroBon Tabnuue. Janee
©asoBbii Tapug nocnegoBaTeNbHO YMHOXAETCS Ha BCe KO UUMeHTbl. B KoHUe BbIBOOMTCA
CTaBKa, MO KOTOPOW rpaxgaHCKo-npaBoBasi OTBETCTBEHHOCTb BnajenbLla BOOHOro TpaHcnopTa

OygeT 3acTpaxoBaHa.
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I 0,46% 1,00 1,00 1,00 0,80 1,20 0,80 1,00 0,95 | 1,00 | 0,34%

TapudHas craBka coctaBnsieT 0,34%. MNMonyyeHa oHa cneayowmm obpasom:
basosbIi Tapudg 0,46% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,80 * 1,20 * 0,80 * 1,00 * 0,95 * 1,00 = 0,34%.




